

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 11EK/93/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6120210274
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 06. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Lukáš Timko
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2020:6120210274.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: MINIHOTOVOST, SE, so sídlom námestí T. G. Masaryka 2392/17, 69002 Břeclav, IČO: 04355211, zast. JUDr. Katarína Hegedúšová, advokátka, so sídlom kancelárie Majerníkova 3479/3/A, 841 05 Bratislava-Karlova Ves, IČO:42185190 proti povinnému: Q. B., I.. X.X.XXXX, G. Z. XXXXX, Z., o vymoženie 100 EUR, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie z a m i e t a.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie, doručeným súdu dňa 13.01.2020, domáhal od povinnej vymoženiu pohľadávky v sume 100 Eur s príslušenstvom, a to na podklade exekučného titulu, ktorým je Platobný rozkaz Okresného súdu Levice zo dňa 13.03.2017, sp. zn. 13Csp/7/2017 (ďalej len „exekučný titul“), ktorý nadobudol právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 03.04.2017.
2. Podľa § 53 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), súd preskúma návrh na vykonanie exekúcie a jeho prílohy. Ak nie sú dôvody na zamietnutie návrhu na vykonanie exekúcie, súd do 15 dní od doručenia návrhu vydá poverenie na vykonanie exekúcie a upovedomí o tom oprávneného. Lehota podľa druhej vety neplatí, ak ide o exekučný titul podľa § 45 ods. 2 písm. c) a d) alebo ak má byť exekúcia vykonaná na podklade exekučného titulu, ktorým sa priznal nárok zo zmenky proti povinnému, ktorý je fyzickou osobou.
3. Podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku v znení neskorších predpisov, súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak zistí rozpor návrhu alebo exekučného titulu s týmto zákonom.
4. Podľa § 53 ods. 3 písm. c) Exekučného poriadku v znení neskorších predpisov, súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak oprávnený alebo povinný nie sú právnymi nástupcami osoby uvedenej v exekučnom titule.
5. Podľa § 48 ods. 3 písm. b) bodu 1./ Exekučného poriadku v znení neskorších predpisov, návrh na vykonanie exekúcie sa podáva príslušnému súdu a musí obsahovať označenie oprávneného a povinného; ak je účastníkom konania fyzická osoba, označuje sa menom, priezviskom, adresou trvalého pobytu alebo pobytu a dátumom narodenia alebo iným identifikačným údajom.
6. Súd pri posudzovaní návrhu na vykonanie exekúcie vychádzal z dokumentov, ktoré mu boli predložené oprávneným, resp. jeho právnym zástupcom. Súd v rámci svojej právomoci preskúmal predložené exekučné tituly a predložené prílohy.
7. V danej veci súd na základe aktuálnej lustrácie Registra obyvateľov Slovenskej republiky zistil, že v návrhu na vykonanie exekúcie a v exekučnom titule je ako povinná označená neexistujúca fyzická osoba, tzn. že povinná nie je vedená v evidencii Registra obyvateľov Slovenskej republiky.
8. Na základe konštatovaných skutočností a vykonaného dokazovania má súd za preukázané, že osoba označená v návrhu na vykonanie exekúcie ako povinná a v exekučnom titule ako pasívne vecne legitimovaný subjekt, neexistuje (t.j. ide o nesprávne označenie inej, existujúcej osoby). inú zrejmu nesprávnosť v označení povinnej (nesprávne krstné meno povinnej). Súd oprávneného preto vyzval dňa 29.01.2020, aby v lehote 7 pracovných dní od doručenia výzvy súdu predložil opravné uznesenie k

exekučnému titulu, a teda tunajšiemu súdu v súdom určenej lehote predložil exekučný titul opravený v časti označenia povinnej (prípadne požiadal o predĺženie lehoty na vydanie poverenia), ktorej nesprávne označenie spočíva v nesprávne uvedenom krstnom mene, a znie nasledovne: „R. B., I.. X.X.XXXX“. Súd na základe aktuálnej lustrácie Registra obyvateľov Slovenskej republiky zistil, že zmieneným spôsobom označená osoba neexistuje. Detailnejším skúmaním Registra obyvateľov Slovenskej republiky súd zistil, že povinná má byť správne označená krstným menom, ktoré znie: „Q. B., I.. X.X.XXXX“.

9. Oprávnený na výzvu súdu zo dňa 29.01.2020 reagoval opravou návrhu na vykonanie exekúcie doručenou súdu dňa 06.02.2020, ktorou opravil pôvodný formulár návrhu na vykonanie exekúcie v časti označenia povinnej správnym menom a priezviskom (Q. B.). K oprave návrhu na vykonanie exekúcie opravený nepriložil exekučný titul v zmysle výzvy zo dňa 29.01.2020. Súd tým aj naďalej má k dispozícii exekučný titul, na ktorom je uvedená osoba, ktorá neexistuje.

10. Vzhľadom na uvedené skutočnosti, súd pri rozhodovaní o návrhu na vykonanie exekúcie zistil rozpor návrhu na vykonanie exekúcie a exekučného titulu s Exekučným poriadkom (v časti označenia povinného), preto v súlade s citovaným ustanovením § 53 ods. 3 písm. a) a písm. c) Exekučného poriadku v spojení s ustanovením § 48 ods. 3 písm. b) bodu 1./ Exekučného poriadku, návrh oprávneného na vykonanie exekúcie zamietol.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.